

《霍比特人:五军之战》1月23日上映 这一次就让我们沉浸在 精灵颜值和虐心泪点里吧



(凤凰)

看那么多剧透。但为便于剧情理解,以下在原著中非常重要的内容,却没有在电影里呈现。

首先是索林的葬礼没有了,在小说里巴德把索林一直心心念念的阿肯宝石(山之心),最后放回到索林的胸口。其次就是吵吵嚷嚷大半部的财宝分配问题,导演最后竟然没有交代!事实上巴德最后得到了矮人山中财富的四分之一,这也是原本说好的,而做出了很大贡献的比尔博,最后也“勉强”收下了两个小箱子。

至于让大家泪崩的两个外甥之死,其实电影也对原著进行了大刀阔斧的改编。原著中是这样写奇力非力之死的:“菲力和奇力用自己的身体和生命作为盾牌,捍卫他们的舅舅。”托尔金之所以这样写是为了体现“古英国叔侄间的忠诚敬爱”。遗憾的是,影片中并未出现这一幕。

中土世界六部曲的最后一部《霍比特人:五军之战》终于要在1月23日正式登陆内地了!“土粉们”千万不要放过这一次在大银幕上告别精灵、矮人、巫师、半兽人的机会,因为——那些细微的小情感,只有放大了才无比清晰,比如精灵们美好的容颜,比如“索博”之间感人的小火花……什么什么?你说要看大战?别逗了,虽然号称五军之战,可是人打妖、妖打精灵、巫师打妖……各种的各种,你还没有在前五部里看够吗?

看颜值,首先当然是看李·佩斯扮演的瑟兰督伊,中国的观众喜欢呢称他为“瑟爹”,因为瑟兰督伊在电影里是奥兰多·布鲁姆扮演的精灵王子莱戈拉斯的父亲。最后一部中瑟爹的戏份比前两部加起来的都多,不但有行云流水大开大合的打斗戏,还有各种面部特写、眼波流转,他骑鹿率领精灵大军的场面是全片高能镜头所在。此外,当然就是吃了防腐剂的奥兰多·布鲁姆,还有他追求不到的女精灵塔瑞尔。

虐心泪点则是“索博”(索林和比尔博的简称)死别的场面。索林死前给比尔博的台词,是本片最虐的泪点之一——“回家吧,回去看你的书,坐在你的扶手椅里,坐在壁炉旁边,种树,看着它们长大。如果有更多的人把家看得比黄金更贵重,这将是一个快乐的世界。”

多点了解

原来最后财宝是这样分配的

尽管知道还没有看片的人,不喜欢



高能场面

瑟爹颜值,“索博”虐心

首先应该解释一下,片名的“五军之战”是哪五军?他们分别是长湖镇凡人、精灵、矮人、巨鹰、半兽人。不用期待在这一部里看到什么你之前没有看过的对战场面,虽然矮人总攻的场面也很“燃”,但也已经用了很多遍了。这五大阵营里,也没有什么新的物种和技能出现。那条威风八面好像无所不能的龙,在片头十分钟内就翘辫子,也是醉了。所以这一部到底看什么?答案是:看精灵的脸部大特写,看索林和两个外

《武媚娘传奇》再现穿帮 尼姑竟是男演员

《武媚娘传奇》最新播出的剧集里,武媚娘入感业寺,而细心的网友发现剧中感业寺里的尼姑居然全是男的,“衣服里一看感觉塞了两小苹果”。网友感慨,“是差女演员吗?”感业寺里的“尼姑”五官硬朗,喉结都清晰可见,搞笑的是,右边男尼姑胸前衣服里面还塞有“内容物”。网友纷纷留言批《武媚娘传奇》太敷衍,有网友调

侃:“这就是武媚娘怀孕的真相。”不过也有网友表示理解:“据说女演员都不愿意剃光头,戴头套又很麻烦,干脆让男的上……这种随便将就的片子,也就一个笑料罢了。”在另一场戏中,武媚娘怀孕险被一旁的小尼姑发现,这个小尼姑眉间也是“雌雄莫辨”。(综合)

《大道通天》中首次合作 周海媚李光洁成“母子”

李光洁、周海媚等主演前日出席酒文化题材剧《大道通天》北京电视台首播活动。剧中,周海媚首次一人分饰两角,扮演了李光洁的妈妈和姨妈两个角色。

现场,李光洁称自己是看周海媚的戏长大的,一下暴露了周海媚的年龄,但周海媚不介意,“我很荣幸,大家都这么喜欢我,我再不高兴就太贪心啦!”周海媚表示:“第一次见李光洁觉得他特别帅,是十足的80后。”

《大道通天》是李光洁和周海媚的首次合作,对于80后,周海媚算是大家的心中偶像,李光洁也表达了自己对周海媚的崇拜之情,“我很佩服周海媚这样的

港星为演戏所做出的努力。”2003年开始,周海媚来到大陆发展。说起她的现状,她表示现在已经很习惯北京生活了。她刚来内地时,普通话说得特别不好,她就很努力地练习,“我希望拍戏可以讲普通话,跟对手有交流。如果演戏一个人说广东话,一个人说普通话,不能正常沟通,那戏就没法演了。”

说起周海媚的不老容颜,李光洁大呼岁月太不公平,它并没有给周海媚留下任何印记。听到大家评自己为“不老女神”,周海媚也自曝保养秘籍:“因为我是广东人,比较喜欢煲汤的缘故吧。”该剧将于1月23日在BTV影视频道播出。(京华)



《错伏》热播 罗海琼沙溢“谍战”

罗海琼嫁人生子之后,久未在荧屏露面。而在云南卫视热播的谍战剧《错伏》中,复出的罗海琼饰演国民特工云朵,《错伏》是她生完大女儿之后接的戏。日前接受采访时,罗海琼表示,不介意观众将她跟《潜伏》里的姚晨作比较,“姚晨扮演的翠平,我饰演的云朵,各自都很有特色。而且我跟《潜伏》有缘,我也演过《潜伏》导演姜伟的第二部电视剧《借枪》。”

近两年为了陪伴女儿成长,罗海琼甚少接戏。剧集开播那天,罗海琼也守在电视机旁,“我看还有观众留言说罗海琼复出啦,其实我并没有退出过啊,只是露面少了而已。”罗海琼透露,《错伏》看着是谍战,其实是喜剧,这次她扮演的女特工云朵时尚感很强,吸引人,有东方女性的气质和智慧,又兼具西方女性的果敢和风情,“云朵是一个沉稳大气的女人,爱憎分明,快人快语,但她其实个性又很简单,和我性格很像。接这部戏当然是冲着剧本去的,那时候正是中国电视剧市场最好的时候,不停听说谁谁谁一集几十万,真正感受到所有人都在抢钱,找到我的剧本很多,可以说市场都是浮躁的,而这个角色可以说一下子抓住了我。”因为这个角色,罗海琼还受伤了,“有一场爆炸戏,沙溢抱着我面临枪林弹雨,当时整个人飞了出去,还好前面摄像机挡住了我,有了缓冲,不然就直接飞地上去了,但耳朵还是擦伤了,所幸没大事,但当时真顾不了那么多。”谈及搭档沙溢,罗海琼直言虽然是第一次合作,但特别默契。

2010年,罗海琼和华谊兄弟高层共结连理,结婚近5年,罗海琼觉得很幸福,“可能我比较传统,但真的觉得女人最大的幸福就是拥有美满的家庭,现在的生活真的太美好了。我真的是一个特别知足的女人,最好的状态是我做自己最喜欢的事情,愿意付出,我接戏一定是因为喜欢。”拍戏的时候她还把女儿带到了剧组,“有她在,我才能安心做喜欢的事,每天收工回来陪她玩,看她笑,那一刻真是太美好了。”

罗海琼表示,如今是事业和家庭各占一半精力,“我希望把我的时间能分出去一半,一半陪小孩,一半用来拍戏,目前我每天正在健身,今年肯定会增加产量。”

(凤凰)

《爱你,万缕千丝》开机 黄圣依回荧屏 变“复仇女”

湖南卫视打造的周播栏目剧《爱你,万缕千丝》前日在长沙开机,主演黄圣依、高云翔等到场。这是刚刚摘得第15届华鼎奖影后桂冠的黄圣依回归电视剧之作,她坦言是被角色吸引。

该剧讲述了黄圣依饰演的留英硕士佟之元在父亲入狱、母亲自杀的双重打击下,无奈远嫁泰国豪门方氏,并在家族内斗中完成复仇大计的故事。发布会现场,黄圣依表示,近年来工作重心都在电影上,鲜少被好的电视剧剧本所打动,而《爱你,万缕千丝》的出现则提醒自己“该回归了”。黄圣依透露,在刚接到邀请时,自己甚至一度有了辞演的念头,因为“复仇女神”的角色设定与自己规划许久的喜剧路线相违背,“可是随着剧本的不断推进,我发现自己无法拒绝佟之元”。该剧将于3月登陆湖南卫视。(搜狐)



《奇缘灰姑娘》造势 刘心悠一心做个“灰姑娘”

郑中基和刘心悠前日到广州为两人主演即将于1月23日上映的新片《奇缘灰姑娘》宣传造势。

在接受采访的时候,刘心悠表示自己在现实生活中也是一个对感情很“灰”的人,“我没有安全感,所以很能体会灰姑娘的心情。我从台湾到香港发展,也是一个人,经常感到很孤独。有意思的是,我在戏里真的就是姓灰。”问到这个角色最有挑战性的地方,刘心悠笑说:“应该是穿高跟鞋跑步,我自己没有试过,很有难度。”

虽然刘心悠在电影中扮演的角色是一个“灰姑娘”,但作为

男主角的郑中基却不是演“王子”。这两天周杰伦和昆凌的童话婚礼震撼了每一个怀有少女心的看客,可是郑中基却说:“每个童话故事都有一个王子和公主,但这部戏想告诉大家现实社会中的爱情并不是每个都像童话故事。”

吴奇隆刘诗诗在微博公开了两个人的结婚证,在电视剧里扮演若曦姐姐的刘心悠说:“他俩的感情一直很稳定,结婚是很自然的事,一点也不意外。”

(新浪)